POSTEVANKA STEVILA 1

V zvezek narisi 3 kozarce in v vsakega po 1 slamico.
Koliko je slamic skupaj v vseh treh kozarcih?

1+1+1=3
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V vseh treh kozarcih skupaj so 3 slamice.
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Veckratniki stevila 1 so:
1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10
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UGBENIHK ZA MATEMATIKO

v fretiem razeedu osnovna sola

Resi naloge v matematicnem delovnem zvezku
na strani 83.
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DELJENJE Z2 1

Uciteljica ima 3 knjige. Razdelila jih bo otrokom —
vsakemu po eno.
Koliko otrok bo dobilo knjigo?

3:1=3,kerje3.1=3

Knjigo bodo dobili trije otroci.

Tudi ta zapis prepisSi v zvezek.



Resi naloge v matematicnem delovnem zvezku
na strani 84.
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